

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 879/2004 van de Commissie van 29 april 2004 tot verlening van een voorlopige vergunning voor een nieuwe toepassing van een al toegelaten toevoegingsmiddel in de diervoeding (*Saccharomyces cerevisiae*)

(Publicatieblad van de Europese Unie L 162 van 30 april 2004)

Op bladzijde 67 in de bijlage in de laatste kolom:

in plaats van: „3.5.2007”,

te lezen: „3.5.2008”.
